昨日网传,女明星成功上位,夺权 王石正牌夫人,一时间舆论哗然。 豪华艳遇,是女明星走上富贵之 路的捷径,凭借如花美貌掳获富豪的 心,并不是什么难事,难的是在对的时 间碰上对的人,这几率就大大地降低。 有女明星大手笔租住豪华公寓,为的 是来一场豪华艳遇;有女明星出席商 界派对,也为有攀龙附凤的机会。这次 女演员田朴珺在长江商学院艳遇王 石,此前还只是一个段子 这个段子并不新鲜:说有钱人 送小三去读EMBA,是处理不良资 产最好的办法,小三包装后重组,总

场EMBA的艳遇

解套了。据查,长江商学院学费高达 65.8万元,并不出名的女演员田朴珺 能拿出这么多钱去读EMBA,着实让 人感到蹊跷,好吧,她成功了。我们在 办公室聊天时说,从此以后,长江商学 院会多了些女明星也说不定。

有接手的主儿,于是那个有钱人成功

EMBA通俗说就是高级工商管理 硕士,可以想象这里云集了众多亿万 身家的富豪,在这个班上艳遇"金龟 婿",还真是另辟蹊径

王石因征服了世界七大高峰,而被 称作企业家中的硬汉子。王石在《杨澜 访谈》中曾说,当他从第七大高峰下来 的时候,他的心很空,他心中的第八 座高峰在哪里呢?在哈佛游学的



王石与 田朴珺同乘 飞机

提出"人生抛物线"理论:"人生就像-颗从枪膛里飞出的子弹,我的最高点已 经过去了,现在处在下滑处,应该逐渐 淡出人们视线了。"哈哈,至此答案终于 揭晓,第八座高峰原来是个女演员,可 惜他现在真的无法淡出人们的视线。

60多岁爱上80后,只谈爱情似乎 有些苍白,花白胡子的老者如王石,如 果没有地产大亨的光环,哪个美女会 多看上一眼?爱美人,爱财富,仅看作 各取所需,但决谈不上"相信爱情"的 赞美。即使如王石这样的汉子,即使说 他净身出户,那也不足以让人相信爱 情:一半的年龄差,如何心灵相通?如 何趣味相投?当王石几十年的商海沉 浮后,以一个过往者"坦然地面对死 亡,快乐地赞美生命"时,一个年轻的 姑娘能否体味其中的玄妙?在她看来, 那是生活的无忧,是头等舱的虚荣,是 世界各个角落的趣味。我看到,同一天 的微博,王石在巴西思考人生,女演员 在赞美巴西烤肉,能是一个频道吗?

长江商学院这下真的火了,即使学 费再高,下一届也不愁美女生源了吧?

田朴珺

拍摄的大尺 度照片



王石回应:**我没背叛家庭**

对于网上传言,王石在中国地产官方 微博上回应称:"我没有背叛家庭"。并称:"个人感情 是非常个人化的事,西方叫Privacy,我希望全社会有 保护个人隐私意识;企业家也需保护。"(网娱)

网爆王石已离婚或净身出户

新欢系《甄嬛传》80后女演员

本报讯 万科董事长王石在游学 哈佛后逐渐淡出公众视野,不过近来 坊间流传王石离婚的消息逐渐甚嚣尘 上,29日有知情人士爆料,王石早已和 前妻不和,曾经出演《甄嬛传》的80后 女演员田朴珺和王石关系密切。

据网友称,田是在某商学院与王 石相识。田朴珺曾经在一家上市公司 担任顾问,主营房地产的烂尾楼收购。 2008年田朴珺曾吐露心事,私下里最 欣赏的商界精英就是地产大亨王石, 作为同行的她也会经常向王石讨教房 地产的问题。"在我看来,王石可以算 是'男人中的男人'……'

微博名为"慈冰CAIJING"的网友 称,经多方核实,王石婚变一事属实。 其与前妻王江穗的离婚手续已于年 内办妥。财产分割一事太过私密,暂 时难以求证。但依照硬汉王石的性 格,"净身出户"可能性颇大。(凤凰)

办学定位:一是为国家战略发展和社会经济服务;二是按企业、行业需求,特养实用型 人才;三是充分利用各商集团资源优势,检查一体化办学,促进高质量就业。 特色一:"招生一會

人一就业"一体化、培养高 意成人才

1.对法国家战略办专业, 場外社会海際人才

以就业为导肉,确定招生 计划。招生专业围绕着就业市 场需求、企业人才解除、对接 "蓬黄工量"国家旅港以及山东 教郑研发应用"十二五"规 划。整合优化传统专业、设置的 演鳌程、电子商务、体联网等与 新兴产业按切的专业。整合后 的专业产、举、研、规模式特色 解明。充分科尼国家农产品工 差技术研究中心判研平台, 阿 生命与国家85学研究员、引项 吕进毕堂、实行项目化教学。参 与商务部"放心商工程"和山东 役飲心肉技术服务体系建设。 学生的研发能力得到锻炼。职 业能力。就业能力很大地提升。 这些专业的学生受到企业的 广泛关注和认可,学生就业供 不应求,或被企业定向电势或 **被企业提前一年预订。**

2、依托行业办学优势,增 养商业技能人才

围绕行业后求办学。恢复 鲁商學团的产业发展,不能質 整、优化专业统构和人才培养 **目标。实行按性就业一体化。极** 是學界近些年在直接全費、他 游配送、旅游与酒店业、文化产

业、生物制商业、房地产等产业 的发展,相继开设了连续全营 管理、旅游、文化事业管理、生 物制药等专业。会作培养实用 人才,學因的各級金質管理人 才全国参与专业理设与人才 墙葬,保证丁数学内容与实际 岗位紧接结合。每年为集团订 单维数1000人以上

学技与各商单团合作组 是"商业特美证","招生录动即 就业"。共同制定培养方案,定 肉堆养商业精英。全校企双方 共同考察优秀,全部就到韩国 和中国台灣資學深遠。精英雅 学生将安葬在鲁商學園所属 的概能商场。概能汽烫、房地产等相关单位就业,专料享受本 對勢重.2-3年張升为對級子

3.对抽企业需求、订单增 **朴实用型人才**

实施"名技名企育优生"战 時,与200余家知名企业建立深 複型技<u>企</u>会作基地,广泛开展 与国内外外名企业订单培养。 先后设立丁"存尔生产金强 雅"、"上海大众汽车雅"、"联 整肥光服务器"、"冰轮海外 毫"等系列订单毫,校企双方 在人才培养方案、保護体系 实饵基地、就业服务、技术与 产品研发、就业岗位雏界等 多个领域展开深层合作、技 人,会作就业。60%以上的学 业生通过订单辈,顺利进入 企业就业。有80%的学生在学 业放就与实习单位签定了就 业协议,学校就业李多年保 持在96%以上。与知名企业深 使合作, 资升丁人才培养的 段量,实现了高度量就业。

山东商业职业技术学院作为全国百所示范院整中的优秀院整,始终坚持明确的

特色二:"教育、教学、 此业"一体化服务。提高就 业丰

坚持"一切为了学生"、"促 **运学生就业第一"的就业工**作 理念. 积极构建"一个机制.三 大体系"的创业工作模式。形成 丁学技领导主狐、到门统筹、学 统为主、全员参与的学业生就 业工作体系,发力提高学业生 **教业 国际和教业学**。

全面装行"全员参与、全部 搬務、指导到人、景任到家"的 实习就业一体化管理新模式。 学生实行订单培养和"强风工2 41"工学综合、完全被原企业的 周人计划。就业岗位、企业的周 人节晕、安华实习实料、举生还 前一年由企业地识实习上岗。 所有学生全部实行带要实习。 实行教育、教学、教业一体化拟 务:即实习就业一体化.被学实 **详和就业教育**一体化。实习就 业期间,推行就业等主任制。由 优秀专业被罚担任,第19任负

岗尖刀 勒亚奎海 原业发展结 导以及耳掌的实习管理、悬整 教育。就业指导和招聘推荐工 作等全種化服务。具体包括:实 习就业前结号,强化职能强强。 心理相聲、安全教育。吃養對勞 精神、企业上下级和河事关系 处理等;实习期间指导。就是是 主任与企业实习指导教师-起,形物学生解决问题,靠定请 统和承益。顺利适应实习岗位 的角色。形似华生解和该过转 重期;中业后的制业服务指导。 学生学业后的第一学是职业 生量配步的关键期,往往会量 到各种问题,量据最出现层数 被动导致官员换工作。就业策 主任的影響指导,影勵學生使 过灰业生活的通应期

本色三:建立"创业工 场",他业带别就业

构建丁"专业教育+职业 技能+就业指导+创业文化" "四位一体"的创业教育模式。 在西南全体学生开设创业知 保養及協基础上,引達"KAB" 创业地间模式。 开设创业特美 塘山麓, 开展聚成拓展, 如业之 量保法 過立商油论坛 赵少计 划大學 总额发现大學 总业济 **坐等预动。 地界学生的创新特** 特和创业能力。



业基金审批、政策查询、工商 注册等一站式服务; 短難丁 由企业家、创业之业校文和 有何业最历的教师组成的创 业导师队伍、指导学生的创

建立丁"一园园区"电子 商务类似业区,科技创新类 创业区,创意设计类创业区, 商业服务类创业区,综合类 **创业区大学生创业孵化基** 地。現已有"何乐等外遭进出 口公司"、"視覚風文社"、"原 四兼职吧"和"意乐政"89个

已有74家的项目孵化成功并 注册。安郭实习就业学生709 人,实现年营业绩为8000万 元。带动近600名学生参与创 业活动。促进创业带动就业 的倍增致益。

学校作为全国官所示范 高灰姚校之一。2007年荣获 山东省普通高校学业生就业 工作先进集体教号,2009年 获得全省首批大学生创业教 育术范技和全国普通高技学 业生就业工作先进集体。 2011年就业评估优秀评为山 东省黄遗商技学业生就业工



